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Sirküler No: 2962 Sirküler Tarihi: 28.04.2020

KONU:   2020  YILINDA  UYGULANACAK  ASGARİ  ÜCRET  DESTEĞİ  İLE  İLGİLİ
GENELGE (2020-10) YAYIMLANDI. 

26.03.2020 tarihli,  31080 (Mükerrer) sayılı  Resmi Gazetede yayımlanan 7226 sayılı  Kanun
(BAZI KANUNLARDA DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KANUN)’un Madde 29’unda 5510 sayılı
Kanununa eklenen “GEÇİCİ MADDE 80“  ile  2020 yılı Ocak ila Aralık ayları/dönemi
işverenler tarafından yararlanılacak olan asgari ücret destek tutarı ve şartlarını
31/03/2020 tarihli, 2924 nolu sirkümüzde açıklamıştık. 

Sosyal  Güvenlik  Kurumu  2020  yılı  asgari  ücret  desteği  uygulama  usul  ve  esaslarını
21.04.2020 tarih 2020-10 sayılı Genelgesi ile açıklanmıştır. 

Genelgedeki açıklamalar kapsamında 2020 yılında;

1-) 2019 yılında tescil edilen işyerleri için prime esas günlük kazancı 128 TL, 

2-) Toplu iş sözleşmesi uygulanan özel sektör işverenlerine ait işyerleri için 256 TL, 

3-) Linyit ve Taşkömürü çıkarılan işyerleri için 341 TL ve altında olan, 

4-) 2020 yılında tescil edilen, 

işyerleri  için  uzun  vadeli  sigorta  kollarına  tabi  tüm  sigortalıların  çalışma  gün
sayısının  2,50  TL  ile  çarpılması  sonucu  bulunacak  tutar  kadar  şartları  taşıyan
işverenlere sigortalı başına asgari ücret desteği verilecektir.

Şartları  taşıyan  işverenler  2020  yılının  Ocak  ila  Aralık  ayları/dönemlerinin  tamamından
yararlanabilecektir.  

Asgari ücret desteğiyle sağlanacak indirim tutarı, ilgili ayı takip eden ay/aylardan
doğan sigorta prim borçlarına mahsup edilecektir. İşverenin 1.3.2021 tarihine kadar
destekten  yararlandığı  işyerinden  kaynaklı  mahsup  edilecek  prim  borcunun  olmaması
dolayısıyla  alacaklı  olması  durumunda  alacaklı  olduğu tutar,  işverenin  Kuruma olan  diğer
borçlarına (idari para cezası dahil) mahsup edilebilecektir. 

Daha detaylı bilgiye  https://kms.kaysis.gov.tr/Home/Kurum/22620739  linkten ulaşabilirsiniz. 

Asgari ücret teşvikinden yararlanacak olan işveren veya yetkililerinin söz konusu
genelgeyi gözden geçirmelerini önemle hatırlatırız.  
 
Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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